

大家好，今天来为大家解答金融数据分析股市这个问题的一些问题点，包括金融数据分析 股市行情也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [目前我国金融行业发展前景怎样？](#)
2. [现在的股市后市如何？](#)
3. [美国非农数据强劲，能否带动股市继续大涨？](#)
4. [美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗？](#)

目前我国金融行业发展前景怎样？

谢邀。这个问题要分开来看。

看着繁花似锦，实则根本名不副实

首先，金融行业地位特殊，毫无疑问是国家要紧紧抓牢的行业，某种程度上也是改革慎之又慎的行业，所以入世以来的很多改革动作推进得比较慢。其次，金融从业人员，无论是投行、证券、基金、保险、信托、银行、贷款机构的岗位，哪怕是基层的岗位，总体上也比其他行业日子好过的多，这些行业的中高层管理人员动辄都是百万年薪甚至数千万年收入的“金领”人士，所以如果谈现状的话，这个行业已经是繁花似锦了。然而，这个行业目前整体上其实给人的感觉是依赖国家政策，真正的服务工作做的少，一些创新也往往是为了自己行业的盈利，比如银行业，主要靠息差生存，有点像在吸实体经济的血的嫌疑，还没有真正起到它应该起到的作用。

行业前景当然很好，但行业分化也是必然

目前，中国已经是世界第二大经济体，在不久的将来会成为第一大经济体，上海已经成为世界前五的金融中心，未来也必将成为和纽约并肩的世界金融中心，但是靠我们目前金融行业整体的素质和发展理念，还远远不够，这个行业也只有将自己的位置摆正，才能起到他该起的作用，而不是还不会走路就开始跑，学华尔街那样搅动风云，为自己谋利，收割民众。尽管这个行业里充满了精英，但同样也充斥着各类关系户和米虫，目前行业整体薪酬是很多行业的数倍，这个就不合理，未来也一定会分化。

监管不到位，行业就不会赢得民众发自内心的尊重

无论是证券市场的尔虞我诈，还是网贷市场的乱象纷呈，都与监管不到位关系密切，IPO欺诈发行，公司与资金合力欺骗散户，像姚刚之流屡抓不绝，2018年p2p好多跑路的，不少人的养老金灰飞烟灭，这里面恐怕不是一句老百姓没有风险意识就能推脱的，再说，P2P这种工具，当初设计出来的时候，有些人想必就已经预料到了今天的结局吧，所以啊，很多事情，不是不知道，而是知道也说不出来，因为知道了管起来了，自己怎么赚钱呢？这种事情上，其实我一直是比较悲观的。

欢迎关注，一起交流。

现在的股市后市如何？

先谈下对当前行情的看法。个人认为这只是一轮大行情，延续到八月初就结束，谈不上牛市。

两大理由：

首先，这是决策层发起的战役。目的之一是为了保护核心资产。大幅提升A股总市值，给疫情后国外滥发的货币进来抢夺核心资产提高难度和成本，相当于一次金融保卫战；目的之二是为了国内经济恢复和发展。活跃股市，有利于实体企业直接融资；目的之三是为了股市改革。如注册制的顺利落地，到八月就理顺了。

其次，基本面不支持牛市。一是疫情对经济损害巨大，现在正处于恢复期，要达到一切正常还需要漫长的时间。二是国外疫情还很严重，拉动经济三驾马车之一的出口，面临很大问题；三是中美的斗争将越来越激烈，我国的发展环境比疫情前还艰难，崛起之路充满希望也充满坎坷，绝不会一帆风顺。

对行情定性后，后市走向就比较清晰了。

一、大盘涨到八月

必须持续上涨到八月初，高层的目的（金融保卫战、促进实体经济、股市改革）才能顺利实现。所以会用政策来推动这个进程，比如新闻联播等党媒宣传、持续批基金引流、适时发布重大利好等。

二、中途必然调整

资金逐利很疯狂，高层一发动，指数就迅速攀升，若不管控必然出现暴涨暴跌，演变成一场血腥的割韭菜短命行情，无法实现战略目标。调整的政策工具很多，比如清理配资、大基金减持、加快IPO等等。

三、明天就是节点

沪指已连涨八天，明天再涨就是九九归一。“疯牛”也要歇口气了，监管也该收缰绳了，机构也会割一把了。《素问-三部九候论》中说：“天地之至数，始于一，终于九焉。”阳极生阴，风险已大于机会，要防备一次大的调整了！

希望这个回答对你有参考意义。

美国非农数据强劲，能否带动股市继续大涨？

3月美国非农就业数据说强劲有点过，单从就业和失业这两个数据来看，确实很华丽，好于预期。三月份新增就业19.6万，好于预期17.7万；失业率3.8%，接近49年新低，说明美国经济还在正规上行走。但是，华丽的数据下也隐藏了不少的危机：

1.时薪涨幅的环比和同比均不及预期

美国3月平均每小时工资环比0.1%，预期0.3%，前值0.4%，同比3.2%，预期3.4%，前值3.4%。时薪涨幅不及预期说明，企业对未来预期的降低，美国在非农华丽的数据下危机开始显现。

2.制造业就业不升反降

美国3月制造业就业人口变动-0.6万人，预期1万人。特朗普上台之初叫嚣的制造业回归并没有兑现，就业人口增加，失业人口减少，但是制造业就业降低，说明大量的就业人口更倾向于金融业服务业，美国制造业空心化的现象还在进一步加剧。美国存在的两大问题，一个是不断增加了美债数值，正在在冲击美国的信用；另一个是资本脱实向虚，实体经济空心化，让美国的繁荣看上去好似海市蜃楼一样。

3.非农数据强劲，市场对美联储降息预期降低

非农数据是美联储政策制定的一个重要指标，强劲的数据表示加息可能还会持续，最少不会降息，而货币紧缩的政策对股市来说是重大的利空，特别是货币劲缩的后期，更是如此。

股市炒作的是预期，在一份不算完美的非农数据下，隐藏了不少的危机，而且还会降低人们对美联储降息的预期，这对股市来说不是利好，而是利空。中国股市和美股因为所处的位置不同，美股在历史的高位，而A股因为15年引爆了股市的泡沫，现在处于历史的底部。因为位置的不同，所以美股的走势现在A股影响会越来越小

，最终背道而驰。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多实战的精彩内容与你分享

美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗？

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又复新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

金融数据分析 股市和金融数据分析

股市行情的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！